



В г.о. Химки организовано проведение доследственной проверки по информации СМИ о получении химических ожогов двумя малолетними детьми



Следственным отделом по городу Химики ГСУ СК России по Московской области организовано проведение доследственной проверки по информации, размещенной в сети «Интернет» о получении двумя малолетними детьми 2018 и 2019 годов рождения химических ожогов.

Из сообщения средств массовой информации следует, что дети пострадали в результате распыления средства для уничтожения стойких жиров. В настоящее время их жизни их здоровью ничего не угрожает, малолетние находятся на амбулаторном лечении.

В рамках проверки будет дана правовая оценка всем обстоятельствам, изложенным в статье. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

05 Марта 2020

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1445907>